

са внасяше бѣше полезно, и спчко що са изнасяше оставяше на мѣстото си други богатства. Строго правосѣдіе господствоваше въ пристанището между толкози народы. Искренността, добрата вѣра, простодушіето виждахъ са като че призоваватъ отъ върховетъ на високутъ тѣзи кулы търговцѣ на найотдалеченитъ страни: сѣкый отъ тѣзи търговцы, или дошълъ отъ источнитъ брѣгове, дѣто слънцето излѣзва сѣкый день отъ дѣното на морето, или приплавалъ отъ голѣмото онуй море, дѣто слънцето слѣдъ дневното си теченіе, угася свѣтлината си, живѣяше спокойно и съвсѣмъ безопасно въ Салентъ какъто въ отечеството си.

Вжтрѣ въ града Менторъ посѣти сичкитъ магазы, сичкитъ дугены на художницѣтъ и сичкитъ публичны мѣста. Той запрети сичкитъ чужды стоки които можакъ да введжтъ раскошествово и лѣнността. Опредѣли облеклото, храната, покжщнината, голѣмината и украшенията на домоветъ за сичкитъ разны състоянія. Запрети сичкитъ златы и сребърны украшения, и рече на Идоменея: „Азъ познавамъ едно само средство за да направѣмъ народа ви умѣренъ въ разноскитъ му, то е вашитъ примѣръ. Потребно е да имате нѣкое великолѣпіе въишно, но властьюта ви ще са проевява доста чрезъ стражарѣтъ и главнитъ ви чиновници, които ви обикалятъ. Задоволете са съ едно облѣкло отъ тънка вълна съ пурпурова краска; нека голѣмцѣтъ на държавата бжджтъ облечены въ сжщия платъ и сичката разлика да състои само въ цвѣта и въ единъ малкъ златъ шевъ, който вый ще носите по края на дрехата си. Разнитъ краски ще служжтъ да различаватъ различнитъ състоянія, безъ да има нужда ни отъ злато ни отъ сребро и отъ безцѣнны камъни.

„Уредете разнитъ классове по рожденіето. Турете въ първия класъ тѣзи които происхождатъ отъ найстаро и славно благородство. Тѣзи които иматъ достоинство и сж въ службы ще бжджтъ доста задоволены да вървѣжтъ слѣдъ тѣзи древни и славны фамиліи, които отдавно са ползovať отъ първитъ почести. Тѣзи които нематъ сжщото благородство лесно ще устжпватъ на онѣзи, когато вый не ги приучите да са забравѣжтъ въ случайнитъ измѣненія на щастіето, и похвалявате онѣ-